

стратегии ведения спортивной экономики. Таким образом, произошли изменения, благодаря которым мы можем отнести спорт к целой самостоятельной отрасли экономики. Параллельно начал развиваться спортивный бизнес. А если бизнесу дали право заниматься спортивной частью экономики, то начал развиваться и приобретать большие обороты спортивный рынок. Высокий спрос на спортивные товары и услуги предъявляют и профессиональные спортсмены, тренеры, клубные и иные физкультурно-спортивные организации, тем самым обеспечивая высокие доходы производителям спортивной продукции [1]. Поскольку ни один бизнес не выживет без грамотного и чёткого управления, начало развиваться такое направление как спортивный менеджмент.

Таким образом, сегодня экономика спорта находится в условиях коммерциализации, она начинает становиться полноценной отраслью экономики, и мы можем наблюдать активное развитие бизнеса в данной сфере.

Литература

1. Галкин В.В. [Электронный ресурс]. – 2011. – Режим доступа: <http://vadim-galkin.ru/sport-2/sport/marketing/>. – Дата доступа: 23.09.2016.

УДК 339.982

ВЛИЯНИЕ САНКЦИЙ НА СОСТОЯНИЕ ЭКОНОМИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Кабышев В. А., студент 1-го курса
Научный руководитель Романюк Е.В., канд. экон. наук,
доцент кафедры экономической теории

ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского», Институт
экономики и управления,
Республика Крым, Россия

Санкции рассматриваются как меры принудительного воздействия по отношению к нарушителям правил нормального ведения

хозяйственной и финансовой деятельности. Необходимо выяснить, не учитывая философского вопроса самого факта отнесения действий нашей страны к требующим санкционной политики, как избежать серьезных последствий и, если возможно, избежать повторного столкновения с данной проблемой.

Из-за непростых экономических взаимоотношений между двумя государствами: Российской Федерацией и Украиной, к первому было применено много санкций. На данном этапе мировые рынки функционируют как единый механизм и вместе реагируют на изменения и преобразования. Исключить Россию из международной системы экономических отношений невозможно, ведь у страны огромная сырьевая база и неограниченные запасы природных ресурсов. Нефть является главным предметом экспорта и, соответственно, дохода государства. Цены на нефть в 2016 году значительно зависят от воздействия мировой экономики. Позиции нефти на мировом рынке крайне неустойчивы, что связано с применением санкций. Новые технологии, наряду с рынками сбыта, имеют большое значение для развития страны, но доступ к ним тоже может быть ограничен.

Исходя из этого, при условии пересмотра экономической модели всей страны, возможность влияния санкций на ее экономику и развитие исключается. С негативным эффектом от санкций можно справиться. Во-первых, необходимо ограничить покупку валюты для юридических лиц. Во-вторых, заключить соглашение с крупными торговыми сетями о не повышении цен на определенные сорта продуктов. И, в-третьих, провести дедолларизацию российской экономики.

Список литературы

1. Райзберг Б.А., Лозовский Л.Ш., Стародубцева Е.Б. «Современный экономический словарь».
2. https://ru.wikipedia.org/wiki/Экономика_России
3. Нуреев Р.М. «Курс микроэкономики»
4. Гукасян Г.М. «Экономическая теория»